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Exercice n°: 1 _ (S5Pts)

Cochez la case convenable:

L'alphabet du systéme binaire est 0 a1 d0a7’ J0a9 (dOet1

L'alphabet du systéme décimal est : d0a10 Woa7 Woa9 WoOet9

L'alphabet du systeme octal est : J0a7 10 a8 J0ag 0 et 8

1 caractére égal : J 8 bits L 16 bits (1 32 bits (] 64 bits

DWORD égal : (] 8 bits J 16 bits 1 32 bits 1 64 bits

Exercice n®: 2 3Pts

1) Convertir les nombres suivants vers le systeme demande :  312(4)=N(10) et  157(107N¢e)
_312(4): sesseerssinenversaness(]10) 157(1O)= T R P PP PP RTTRTERT ()

Exercice n°3. (6P1s)

Effectuer les operations suivantes :

+10101010(2) +11000111(2) +11111111(2)
10101100, 10011001, 10001100,
11001101 00000000, 11111111

1101001 0y 0000000 1, 0000000 1,
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Exercice n°4. 2Pts

Traduire le nombre binaire suivant vers 'Hexadécimal (utiliser 1a méthode de rearoupemer
1101011011(2) = N(16)

1101011011 (2)= vererrrrerrenrerrereeinensesenenne (16)

Exercice n°5. 4Pts

Convertir les nombres suivants :

|_a méthode :

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

b) 11111110001111010011 (2)= werereerersesnrsnrsnssnsnnensssssssssssensens (B)T srrerssresiensssesessassase s s snssss s sas (16)
. a méthode :
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